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V Praze dne 18.03.2025 

Č.j.: MC05 133008/2025 

 

 

Odpověď na interpelaci ze dne 18.02.2025 

 

 

Vážený pane zastupiteli, 

 

dovolte mi reagovat na Vaši interpelaci vznesenou na 15. zasedání Zastupitelstva městské části 

Praha 5 konaném dne 18.02.2025 s názvem „Stabilní koalice“. 

 

Ve svém vystoupení jste uvedl následující: 

„… interpelaci bych vznesl na paní starostku nebo pana starostu, ale nikdo takový tu bohužel 

není, takže interpelaci vznáším na pana místostarostu Herolda. 

Moje interpelace se týká stability nové koalice ODS, ANO, TOP 09, STAN se dvěma přeběhlíky 

od Pirátů. 

Když vznikala naše koalice, kritizovali jste nás, že máme jen těsnou většinu a že jsme nestabilní. 

Ano, opírali jsme se o většinu jednoho hlasu. Pak ale v prosinci došlo k přeskupení sil – jeden 

bývalý Pirát změnil dres a vznikla nová koalice. O co se opírá? O většinu jednoho přeběhlíka. A 

když se k němu později přidal další, už máte rovnou dva „spolehlivé“ přeběhlíky, na kterých celá 

tahle koalice stojí.“ 

 

V závěru svého vystoupení jste vznesl dotaz následujícího znění: 

„… Je tohle ta slibovaná široká stabilní koalice, která nabízí platformu pro diskuzi napříč 

stranami, nebo je to jenom pokračování koalic z minulých let?...“ 

 

V odpovědi na Vaši interpelaci Vám sděluji, že jsme od voleb v roce 2022 opakovali, že by bylo 

vhodnější na Praze 5 vytvořit širší koalici, která by byla stabilnější, odpovídala lépe vůli voličů, 

a hlavně, která by byla schopna lépe řešit problémy a palčivé otázky občanů MČ Praha 5. Místo 

zodpovědnosti jste zvolili koalici křehké většiny. Koalici, která se utápěla ve vnitřních sporech  



 

 

 

   

   

 

a za dva roky svého fungování nepředvedla téměř nic. V prosinci minulého roku koalice ztratila 

většinu. Mám-li rekapitulovat dění posledních týdnů, z bývalé koalice odešli 2 zastupitelé  

a vytváří klub Nezávislých. Bývalý starosta Jaroslav Pašmik vystoupil z klubu zastupitelů Prahy 

5 Sobě a stal se nezávislým zastupitelem. Poté, co koalice ztratila většinu, jsme zodpovědně 

jednali se všemi kluby o vytvoření široké koalice, která by dovedla městskou část k volbám  

na podzim roku 2026. Rada MČ Praha 5 bude doplněna na dubnovém zasedání Zastupitelstva 

MČ Praha 5, a do té doby je možné se přihlásit k zodpovědnosti.  

 

Patrně jste nebyl informován, ale vaše strana jako první řekla, že jsou pro ni prioritní komunální 

a senátní volby v roce 2026, a tedy ne zodpovědnost a starost o MČ Praha 5.   

 

S pozdravem 

 

 

 

 

Bc. Lukáš Herold 

místostarosta MČ Praha 5 

 

 

 


